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Dot. usuni^cia z forum intemetowego materialu obrazuj^cego zachowanie si? 

przewodnicz^cego komisji budzetowo-gospodarczej w dniu 20 marca 2014 r. 

Material o danych https://www.voutube.com/watch?v=-MruMAlon5g i tytule 

„Skandaliczne zachowanie radnego Koskiego z Ustki" ukazal si? na forum internetowym Miasta 

Ustki w dniu 29 lub 30 marca 2014 roku w dzialc ..komentarze. opinie z sesji i komisji" 

( dokladnego tytulu i daty nie mozna odtworzyc z uwagi na usuni?cie dziatu). Autorem materiaJu 

by} intemauta o nicku Artur Mazur. W materiale w skondensowanej formie zoslaty przekazane 

opinii publicznej wydarzenia komisji z dnia 20 marca 2014 r. a szczegolnie zachowanie 

przewodnicz^cego komisji. Zwracalem na to uwag? w pismie do Rady Miasta o niemozliwym do 

zaakceptowania prowadzeniu obrad komisji oraz o braku stosowania przepisow Statutu Miasta 

Ustki, a szczegolnie par.56 w odniesieniu do bezstronnosci radnego. 

Material moim zdaniem nie zawieral zadnych tresci obrazhwych i byl zgodny z 

regulaminem. 

Ze zdziwieniem zauwazylem. ze material zniknqt. Ze zdumieniem przyjmuj? fakt, ze 

burmistrz usun^l dzial i material z forum intemetowego. Z tym wi?kszym, ze w 16 kwietnia 2008 

roku, 16 Hpca 2008 roku i 3 sierpnia 2008 roku zlozylem interpelacje w tej sprawie szczeg6hiie 

zarzucaj^c Panu Burmistrzowi nierealizowanie ustawy o dost?pie informacji publicznej. Wtedy 

( odpowiedz na interpelacj? 22 sierpnia 2008r.) nie dopatrzyl si? Pan w post?powaniu rzecznika 

miasta naruszenia regut oraz zwrocil uwag? radnemu, iz „ jako osoba dzialaj^ca na forum 

pubhcznym musi si? Pan liczyc z wi?kszym zainteresowaniem swoj^_dzialalnosci% 

komentowaniem podejmowanych dziaJan-a*?-^ nawet jezeli komentarze s^ niepochlebne. 

Jud>'katura (...) stoi na stanowisku szerszych granic krytyki osob pelni^cych fijnkcje publiczne 

{...)!' Z kolei w pismie z dnia 29 kwietnia 2008 roku stwierdza „ nie widz? podstaw prawnych do 

nakazania zaprzestania relacjonowania obrad Rady Miasta Ustka w forum internetowym strony 

intemetowej Miasta Ustki (...)"• Takim samym by} przywolany przeze mnie na wst?pie material 

internauty. 

Warto zauwazyc, ze przed kilku laty forum zostalo wykorzystane by ksztaltowac 

nieprawdziwy obraz pracy samorz^du, a dzis taki obraz ksztahowany jest przez usuwanie tresci 

tiiew^godnych. Nie ukrywam. ze z uwagi na powyzsze materia} powinien powrocic na forum, w 

ksztatcie jaki zaproponowa} intemauta. 



W konsekwencji powstaje pylanie, dlaczego dzial forum, a w nim material dot. zachowania 

si? przewodnicz^cego komisji, moim zdaniem zgodny z regulaminem forum i nie zawieraj^cy tresci 

obrazhwych zostal usuni?ty przez Burmistrza Miasta Ustka. 

Drug^kwesti^pozostaje, czy wobec powyzszego sympatia dla forum dyskusyjnego w 

miescie ulegla zmianie, w przeciwienstwie do wyrazonego podzi?kowania radnemu w 22 sierpnia 

2008 roku za pismo, ktore w Pana ocenie „ jest przykladem gl?bokiej troski o to, aby dialog wtadza 

obywatele byl na fonun nieustaimie doskonalony, a tego chyba wszyscy powinnismy si? uczyc". 

Wlodz^ z Siudek Radny Miasta Ustka 
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Odpowiedz na interpelacje 

•I 
W odpowiedzi na interpelacje Radnego Miasta Ustka Pana Wlodzimierza 

Siudka, ktora wplyn^la do Burmistrza Miasta Ustka w dniu 13 maja 2014 roku 
uprzejmie informuj^, ze: 

1. Przywolany przez Pana Radnego Wlodzimierza Siudka wpis zostal usuni^ty 
na wniosek Pana Radnego Grzegorza Koskiego jako niezgodny z punktem 
13 Regulaminu Forum. Zgodnie z punktem 17 tegoz Regulaminu "wszelkie 
posty naruszaj^ce zapisy Regulaminu mog^ zostac przez administracj^ 
zmodyfikowane lub usuni^te". 
2. Kazdy uzytkownik fonmi, w tym Pan Radny Siudek, moze zglosic 
Burmistrzowi Miasta Ustka, czy administratorom forum fakt, iz wpis ktoregos 
z intemautow narusza Regulamin Forum, czy zasady tzw. netykiety. 
W uzasadnionym przypadku reakcja Burmistrza b^dzie taka sama, jak 
w podniesionej przez Pana Radnego Siudka sprawie. 
3. Autor przywoianego przez Pana Radnego Siudka wpisu, intemauta o nicku 
"Artur Mazur" wielokrotnie tamal zapisy Regulaminu Forum, w efekcie czego 
Burmistrz Miasta Ustka podj^l decyzj^ o zablokowaniu dost^pu do forum ww. 
uzytkownikowi. Pragn^ rowniez nadmienic, ze w slad za tym, Burmistrz Miasta 
Ustka zawiadomil prokurature o mozliwosci popelnienia przest^pstwa przez 
uzytkownika "Artur Mazur". 
4. Zainteresowani przebiegiem przywolanej przez Pana Radnego Siudka 
Komisji Budzetowo-Gospodarczej z dnia 20 marca 2014 roku mog^ odshichac 
peine nagranie, ktore znajduje si^ w Biuletynie Informacji Publicznej na stronie 
www.ustka.pl. 
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